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ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos um dias do mês de setembro do ano de 2023, às 10:06 sob a presidência de José 

Roberto Comeron realizou-se a 57ª sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram 

o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida 

Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: Lucimara 

Woolck Santos Antunes. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 14ª Sessão Extraordinária realizada em 30 de agosto, 

foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 756/2022 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie 

a troca das lâmpadas comuns, por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED, em frente 

à Igreja Católica Comunidade Divino Espirito Santo, na rua Adil Bernadino, n° 440, Vila 

São José. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 848/2022 

- Ronaldo Pinheiro da Silva - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itapeva para 

que, através da secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalação de 

lâmpadas de LED na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia (SP-249), trecho que 

compreende a Avenida Anísio Xavier de Carvalho, no distrito do Alto da Brancal. 

Reiteração do requerimento 1003/2021. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 891/2022 - Christian Wagner Nunes Galvão - Requer ao Sr. 

Prefeito, junto à Secretaria e Obras, informações sobre a possibilidade de se construir 

uma praça no conjunto habitacional do CDHU, no Jardim Beija Flor, com iluminação, 

plantio de árvores, instalação de playground e aparelhos de ginástica para adultos.. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 894/2022 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Excelentíssimo Dr Mário Tassinari, Prefeito 

Municipal , informações da data no cronograma para fazer a extensão de iluminação 

com a colocação de mais postes no Bairro da Invernada.. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 7/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, que 

providencie a abertura, lajotamento, instalação de Iluminação pública da Travessa I e II, 

da Rua Lázaro Baptista Barbosa, que dá acesso à Rua Benedito Schimidt de Barros, 

Vila Taquari, que já está denominada pela Lei 1386/1999. Ofício de Prefeitura Municipal 
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de Itapeva: resposta - Indicação 51/2023 - José Roberto Comeron - Indica ao Sr. Prefeito 

para que, junto à Secretária de Saúde, providencie a implantação do Programa “Pediatra 

no Bairro” nas Unidades Básicas de Saúde do Município. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 66/2023 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente, que possibilite manutenção das luminárias e poda das árvores da 

Praça no cruzamento da Av. Kazumi Yoshimura com a Rua Cornélio Vieira da Cruz, VL 

Dom Bosco, final da Rua Irmã Ernestina. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 80/2023 - Valdinei Pinheiro Vasco - Requeiro à Mesa nos 

termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

providencie luminárias novas no Bairro Taquari Mirim, estrada ao lado da concretaria 

FD Mix, Rodovia José Luiz Sguario. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 89/2023 - Saulo Almeida Golob - Venho através desse requerimento, 

solicitar ao Sr Prefeito, a SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS DE VAPOR DE SÓDIO 

POR LUMINÁRIAS DE LED DO BAIRRO DA SANBRA, aproximadamente 24 

luminárias. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 131/2023 

- Lucimara Woolck Santos Antunes - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, providencie 

instalação de iluminação pública de LED, lajotamento na estrada principal do Bairro 

Tamanduá e Container na entrada do bairro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 178/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie 

a troca das lâmpadas comuns, por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED, da Praça 

Valentim Rossi no Parque Cimentolandia, Praça da Vila Mariana e Praça Carlos Flavio 

Vasconcelos no Parque São Jorge. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 202/2023 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requeiro à Mesa, nos 

termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, para que junto ao setor 

competente, viabilize a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por diodo emissor 

de luz led no Distrito do Guarizinho e bairros adjacentes. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 222/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - 

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito junto ao 

setor competente, para que providencie (URGENTE),  a extensão de iluminação pública 

5 braços, na Rua Silvino Ferreira de Lima Distrito do Alto Brancal. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 257/2023 - Valdinei Pinheiro Vasco - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, providencie a implantação 

de iluminação pública na Academia ao Ar Livre localizada ao lado da E.E. Profª Nicota 
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Soares e próximo ao Mirante do Debret. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 328/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade de implantar a 

extensão de rede elétrica e posteriormente a instalação de iluminação pública, próximo 

a chácara dona Maria, Sr. Paulo, referência próximo a chácara do Nabote Faxinal de 

Baixo, venho reiterar o requerimento 0271/2021. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 346/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie a extensão 

da iluminação pública, no Bairro Ribeirão Fundo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 348/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais, junto a empresa 

ELEKTRO, e o setor competente, para que providencie a instalação de extensão de 

rede de iluminação pública no KM 02, início da primeira ponte à segunda ponte que 

acesso a Empresa Ferro liga Maringá, localizada na Vicinal Luiz José Sguário. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 371/2023 - Robson Eucleber 

Leite - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito e a 

secretaria da Educação, para que informe a possibilidade de implantar iluminação de 

led na Escola Maria José Ribeiro Scholz, no Bairro Taipinha. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 376/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie a 

manutenção da iluminação, a reforma e a pintura, na Escadaria que inicia na rua Minas 

Gerais, (próximo a OAB), até a rua Araras, na Vila Nossa Senhora de Fátima, e também 

na Escadaria que inicia na rua Roque Lourenço dos Santos, (atrás da Rodoviária), até 

a rua Pilar, na Vila Nossa Senhora de Fatima.. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 413/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requeiro à 

Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, a substituição de lâmpadas de sódio por emissores de luz de led, em todo 

Bairro Caputera e na Rua Leodoro Francisco da Fé, no Bairro Amarela Velha. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 467/2023 - Ronaldo Pinheiro 

da Silva - Requeiro ao excelentíssimo Prefeito Municipal de Itapeva, junto ao setor 

competente informações, na Rua Antônio Alécio Macarroni e Rua Luiz Belemer de Lima 

no Distrito do Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 469/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requeiro ao Sr. Prefeito 

para que, junto ao setor competente, providencie rede de água e esgoto, iluminação 

pública e lajotamento na Rua: Jandir Proença, bairro de Cima que dá acesso a Rua: 

Jaime Antunes, Morada do Bosque, venho reiterar através do Requerimento 045/2022. 
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Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 489/2023 - Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requeiro ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, 

providencie um poste de iluminação em frente ao ponto de ônibus, no trevo do Bairro 

Bethania. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 500/2023 

- Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito que providencie instalação 

de quatro braços de iluminação pública na Rua principal próximo a chácara do Sr. Valter 

Ramos Vila Rica. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

501/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito que providencie 

instalação de quatro braços de iluminação pública próximo a igreja Congregação Cristã, 

sentido a esquerda passado a segunda ponte bairro Ribeirão do Leme. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 529/2023 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto a Secretária da Saúde, informe 

a possibilidade para que seja concedido adicional de insalubridade aos funcionários que 

exercem o cargo de auxiliar de serviços gerais readaptados, que trabalham no setor da 

saúde do município de Itapeva.. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 550/2023 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito a Revitalização da quadra da Escola Municipal Maria Jose Ribeiro Scholz, no 

Bairro Taipinha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

552/2023 - Valdinei Pinheiro Vasco - Requer ao Sr. Prefeito que informe sobre a 

possibilidade de implantar junto a Secretaria de Ação social o Departamento da pessoa 

com Deficiência. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

565/2023 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO A SECRETARIA DA 

SAÚDE, EM CONFORMIDADE COM A LEI DE INFORMAÇÕES (LEI Nº 12.527/2011), 

INFORMAÇÕES REFERENTES AO SERVIÇO DE AMBULÂNCIAS NO MUNICÍPIO DE 

ITAPEVA. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 574/2023 

- Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, informe a relação de empresas prestadoras de serviços para a Secretaria 

Municipal de Administrações Regionais com contratos terminados e vigentes a partir do 

ano de 2022 até a presente data, acompanhada com os respectivos contratos.. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 578/2023 - Valdinei 

Pinheiro Vasco - Requer ao Sr. Prefeito, para que em contato com o setor competente, 

informe quais as medidas estão sendo adotadas a respeito dos ferros velhos que 

existem no munícipio, com relação ao surto atual de Dengue.. PROPOSITURAS - 

Proposta de Emenda À Lom: 3/2023 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

“Altera a redação do § 3º do Artigo 35 da Lei Orgânica do Município de Itapeva.”.. 

Projeto de Lei: 174/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - INSTITUI 
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NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEVA/SP A 

SEMANA DE INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO DAS MULHERES NA POLÍTICA.. 

176/2023 - Prefeito Mario Sergio Tassinari - DISPÕE sobre alteração da Lei 3.336/2012, 

que dispõe sobre a criação do Instituto de Previdência Municipal de Itapeva - IPMI, 

organiza o regime próprio de previdência social dos funcionários públicos do Município 

de Itapeva, e dá outras providências.. 177/2023 - Mesa Diretora - Dispõe sobre a criação 

da Função Gratificada de “Chefe de Transportes” na estrutura administrativa da Câmara 

Municipal de Itapeva... Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0070/2023: 1/2023 - Emenda 

0001 ao Projeto de Lei 0070/2023 ao Projeto de Lei Nº 70/2023 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica alterada a redação do 4º 

do Projeto de Lei 070/2023... Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0146/2023: 1/2023 - 

Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0146/2023 ao Projeto de Lei Nº 146/2023 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Ficam alterados os  artigos 

1º e 3º e suprimidos os artigos 4º, 5º e 6º do Projeto de Lei 146/2023.. Moção: 25/2023 

- Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº Tarcísio Gomes 

de Freitas, DD. Governador do Estado de São Paulo, Srº Gilberto Kassab, DD. 

Secretário de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo, e ao Sr. André 

do Prado, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que 

envidem esforços para viabilizar a duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 

258, de Capão Bonito a Itararé.. Requerimento: 627/2023 - Vereador Robson Eucleber 

Leite - Requer que seja inserido em ata, Votos de Congratulações a para Senador 

Fabiano Contarato autor do Projeto-de lei, que institui- o piso salarial nacional-da 

enfermagem.. 628/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Requer à SABESP - 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo a possibilidade de verificar 

a situação do esgoto a céu aberto na Rua São Benedito, na altura do nº52 – Vila São 

Benedito.. 629/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Requer à SABESP - 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo a possibilidade de verificar 

a situação do esgoto na Rua Rubens Pereira de Souza, no Distrito do Alto da Brancal.. 

630/2023 - Vereador Valdinei Pinheiro Vasco - Requer ao Sr. Prefeito, Municipal para 

que em contato com o setor responsável os informes qual a data prevista para instalar 

iluminação pública no Bairro do Tomé município de Itapeva.. 631/2023 - Vereador 

Valdinei Pinheiro Vasco - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, 

providencie a realização da Campanha “Motociclista Antenado” realizando a instalação 

gratuita de antenas “corta pipa” para motociclistas e ciclistas de nossa cidade.. 632/2023 

- Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, para que envide esforços na realização de manutenção e reforma do 
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auditório adjunto ao prédio da Escola Municipal Profª. Thereza Silveira Mello, situada na 

Vila São Miguel.. 633/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUER 

AO DD. MÁRIO TASSINARI - PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES REFERENTES À EXTENSÃO DA REDE ELÉTRICA 

E À LIBERAÇÃO PARA A CONEXÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NAS RESIDÊNCIAS 

DAS FAMÍLIAS LOCALIZADAS NO BAIRRO TAQUARIGUAÇU. ADICIONALMENTE, 

SOLICITO PREVISÃO PARA A REALIZAÇÃO DAS OBRAS DE ABERTURA DE 

GALERIAS E LAJOTAMENTO NA REGIÃO.. 635/2023 - Vereadora Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto a Secretaria da Saúde, sobre a 

possibilidade de ampliar o espaço onde se encontra a Academia da Saúde, no Jardim 

Bela Vista, e contratar novamente uma nutricionista para atuar no local.. Indicação: 

120/2023 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indico ao Sr. Prefeito para que em 

contato com o setor competente a possibilidade de efetuar reparos na iluminação (troca 

de lâmpadas) na rua Florentino Bueno de Camargo próximo ao nº175 no Jardim 

Califórnia.. Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0070/2023: 1/2023 - Substitutivo 0001 

ao Projeto de Lei 0070/2023 ao Projeto de Lei Nº 70/2023 - Vereador Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos - ALTERA e REVOGA dispositivos da Lei Municipal nº 1.909, de 23 

de dezembro de 2002 que “INSTITUI a Contribuição de Iluminação Pública – CIP para 

o custeio do serviço de iluminação pública”.. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 58ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

4 de setembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 1 de setembro de 2023. 
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